



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

## **В Ростовской области по факту ДТП, в результате которого погибли полицейские ОМВД России по зерноградскому району, возбуждено уголовное дело**

Зерноградским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по факту ДТП с участием сотрудников полиции возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц). По версии следствия, 27 декабря 2014 года около 20 часов на 76-км автодороги «Ростов - Ставрополь» автомобиль «КИА- СПЕКТРА», которым управлял сотрудник уголовного розыска отдела ОМВД России по зерноградскому району, столкнулся с автомобилем «Камаз- 65116» в сцепке автопоезда с прицепом для перевозки крупногабаритного груза. В результате ДТП на месте происшествия погиб водитель и пассажир автомобиля «КИА СПЕКТРА», также являющийся сотрудником полиции. Установлено, что сотрудники полиции возвращались со служебной командировки из города Ставрополя. В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначены судебно-медицинские, а также автотехническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

29 декабря 2014

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/885060>